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Befejezte 2008. évi haltelepí-
tését a Körös-szögi Kht., mint a 
Körös-holtág 105 hektáros ha-
lászati vízterületének kezelő-
je – számolt be Hetényi István 
ügyvezető igazgató a területén 
működő, mintegy 1600 főt kép-
viselő három horgászegyesület 
vezetőivel folytatott megbeszé-
lés alkalmával.

2008. évben a holtágba mint-
egy 200 q horogérett ponty, 
425.000 db előnevelt ponyt, 150 
q keszegféle, 150.000 db harcsa 
ivadék, 161.000 db előnevelt 
süllő, 20.000 db előnevelt csu-
ka került kihelyezésre közel 15 
millió Ft értékben.

Az egyesületek vezetői meg-
állapodtak abban, hogy a 2009. 
évi horgászszezonban kétha-
vonta munkaértekezleten érté-
kelik a horgászattal és a hor-
gászvíz minőségével kapcsola-
tos tennivalókat, kifogásokat, 
ezzel is segítve a horgászok 
Kht-val szembeni elvárásait. 
A társaság gazdasági helyzetét 
tekintve az ügyvezető igazgató 
elmondta, hogy az önkormány-
zat felé fennálló tartozásait, 
melyet banki hitel felvétellel 
teljesítettek teljes egészében ki-
fi zették. 2008-2009-es gazda-
sági évben is eleget tesz illetve 

ütemezi a szállítói tatozások és 
kintlévőségek kiegyenlítését. 

A horgászati vízterület a 
„Kacsató” bérleti jogának meg-
szerzésével bővült, így annak 
haltelepítéséről is a Körös-szö-
gi Kht. gondoskodik. 

Az egyesületek vezetőivel 
közösen döntöttek arról, hogy 
2009 évtől kezdődően novem-
ber 1. és február 28. között a 
Káka-fokon tilos a szürke har-
csa fogása, megtartása és a 
csónakkal való horgászat. A 
horgászatra vonatkozó eddigi 
rendszabályok a továbbiakban 
is érvényben maradnak.

A megbeszélésen bejelentet-
ték azt is, hogy magánszemé-
lyek alapítványt hoznak létre 
a Körös-holtág élővilágának, 
elsősorban az itt fellelhető ős-
honos halfajok egyedszámá-
nak gyarapítására és életfeltét-
eleinek biztosítására, melyhez 
kérik a horgásztársadalom, a 
vállalkozók és intézmények er-
kölcsi és anyagi támogatását. 
Az alapítvány létrejöttét támo-
gatja a HAKI és a Körös-Ma-
ros Nemzeti Park igazgatósá-
ga, ugyanakkor felhívták az 
alapítók fi gyelmét a különfé-
le együttműködési lehetőségek 
kihasználására is.

Haltelepítések 
a Körös-holtágon

Meghívó
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Budapesti Szlo-

vák Intézet, a Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi In-
tézménye és a Tessedik Sámuel Múzeum szeretettel várja Önt 
2008. október 21-én 16 órára a Tessedik Sámuel Múzeumba a 

Szlovákia a XVI. és XIX. század között 
című kiállítás megnyitására. A kiállítást, mely az év végéig 

tekinthető meg, dr. Peter Maráky a Szlovák Nemzeti Múze-
um vezérigazgatója nyitja meg.

Már a háziorvosoknál van az a 4400 adag infl uenza elleni oltó-
anyag, melyet térítés mentesen kaphatnak meg azok, akiknél kü-
lönösen kívánatos, hogy elkerüljék a téli időszakban gyakran elő-
forduló megbetegedést. Tavaly Szarvason és a környező települé-
seken 3104 ember kérte az infl uenza elleni védőoltást. Az infl u-
enza szövődményeinek kialakulása egyes esetekben nagyobb va-
lószínűségű, ezért a magas kockázati csoportba tartozók számára 
javasolják az ingyenes védőoltás igénybe vételét. 

Magas kockázati csoportba sorolhatók: 
– krónikus szív- érrendszeri betegek
– krónikus légzőszervi betegek
– krónikus vesebetegek
– diabetesben szenvedők
– egyéb anyagcsere betegségben szenvedők
–betegség vagy orvosi kezelés miatt csökkent immunitású betegek
– tartós szalicilát kezelésben részesülő gyermekek és serdülők
– az idősek otthonában lakók
–egészségügyi intézményben tartósan ápolt/gondozott személyek
– krónikus betegségekben szenvedő gyerekek és felnőttek
– 60 év felettiek az egészségügyi állapotuktól függetlenül
Járványügyi szempontból javasolt még beoltatni magukat 

azoknak, akik munkájuk során sok emberrel találkoznak, így az 
egészségügyi dolgozóknak, a közszolgálatban dolgozóknak, pél-
dául pedagógusoknak, vasutasoknak. 

Az infl uenza elleni védőoltás célja a betegség megelőzése, 
ezért kérjük, szíveskedjen felkeresni háziorvosát, akitől meg-
felelő tájékoztatást kaphat a védőoltásra vonatkozóan.

Az ÁNTSZ Orosházai, Szarvasi Kistérségi Intézetének 
Kirendeltsége

Védőoltás infl uenza ellen

Mi, ’58-asok már félszavakból is megértjük egymást – persze, 
csak az egy brancsbeliek. Mondjuk, a B-sek. Mert ha már csak 
annyit mondunk: Küri, az egész banda dől a röhögéstől, és árad-
nak a történetek. És ezeket soha, de soha nem unjuk meg, pedig 
már túlvagyunk az ötvenéves találkozón is. 

Azonban ezek a történetek igazán belterjesek, a kívülállóknak 
bizony sok előismeretre van szükségük, ha azt akarjuk, hogy ér-
tékeljék az immár több mint fél évszázados humort.  Most kísér-
letet teszünk az átadására.

Mondjuk: az A-sok humora
Sanyi bácsi emlékezete

Sokáig könyörögtem, a ta-
lálkozón és utána is, hogy a lá-
nyok mondjanak jó sztorikat 
osztályuk életéből. Egyet sem 
sikerült kicsikarni tőlük. Azt 
mondták, ők mindig jó kislány-
ok voltak, velük nem történt 
semmi érdekes. Így hát egyet-
len humorforrás maradt: az 
osztályfőnöküké, a szeretetre 
méltó, kissé bogaras, de folyton 
humorizáló Szőnyi Sanyi bá-
csié, vagy ahogy mindenki hív-
ta a háta mögött: Szőnyi papáé. 
Aranymondásait, jellegzetes 
szavait, szókapcsolatait nemze-
dékekbe sulykolta, és ezek ma, 
több évvel tragikus halála után is szájról szájra járnak. Pedig már 
akkor sem voltak igazán érdekesek, de a lányok – mert ezek szin-
te kizárólag a lányoknak szóltak – hálásan nevettek. Ilyen volt 
például a „Pistuka”, aki csupán virtuális személy volt, de minden 
lány megkapta, aki nem tudta a kémiát. (No de ki tudta?)

Aztán a Pistukához szorosan kötődő „virágcsokor, fakanál”. 
Ez a mondás kizárólag feleléskor hangzott el; Sanyi bácsi enyhe 
célzása, mire valók a lányok. (Nem is nősült meg soha, noha a di-
ákok minden „szingli” tanárnővel összeadták.) Ezt szorosan kö-
vette az „Adjak hozzá pénzt?” költői kérdése. Egyszer egy ijedt 
kislány komolyan vette, és kiment a pénzért a tanári asztalhoz. E 
témakör egy másik szava volt a „lekváros csirke”. Pontos jelen-
tése soha nem derült ki, valami homályos utalás lehetett a lányok 
főzőtudományára. Ez azonban senkit nem zavart, mindenki neve-
tett, mert ezzel is telt az óra.

Sanyi bácsi mindig részt vett, és táncolt is a bálakon. Osztályá-
ba járt a néhai N. Ida is. Az a fi ú, aki vele táncolt, mind megkapta 
a vicces kérdést: Hát Idáig jutottál? 

Bizonyára voltak még hasonló kiszólásai, de most csak ennyi 
került elő. A többit magával vitte az égi mezőkre, s valószínűleg 
ott is ezekkel szórakoztatja az angyalokat.

Kutas Ferenc
Következik: Akkor hát a B-sek!
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